



Број: 18225-1552/5

Датум: 14 AUG 2020

Тел./ факс +38111/ 2602-653, 2604-928

Централа: +38111/ 2695-605

Лиценца бр.0001 Услуга домског смештаја

Лиценца бр.0002 Услуга помоћи у кући

У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама, наручилац даје следеће

**Појашњење у вези са припремом понуде за ЈН 20/2020, Партија 20/2/2020**

**НАМИРНИЦЕ - ДЕО - СМРЗНУТА И КОНЗЕРВИРАНА РИБА, МЛЕКО,  
КИСЕЛОМЛЕЧНИ ПРОИЗВОДИ И СИРЕВИ, СВЕЖЕ ПОВРЋЕ И ВОЋЕ И ЈАЈА,  
ПАРТИЈА - СМРЗНУТА И КОНЗЕРВИРАНА РИБА**

Дана 11.08.2020. године примили смо електронску пошту следећег садржаја:

Поштовани,

На основу члана 63 ЗЈН, као потенцијални понуђачи молимо за додатним појашњењем конкурсне документације, односно указујемо на уочене недостатке.

везано за партију "20/2/2020 - Смрзнута и конзервирана риба "

Молим да наручиоц измени КД, јер је супротно ЗЈН навео порекло добара.

Молим појашњење, да ли наручиоц годишње троши око 4000 кг сардине односно 32000 комада или је то грешка?

Исто се односи на туњевину, да ли су паковања од 185г или кг у питању?

Молим појашњење за оцену узорака.

Ко, на који начин врши оцену?

Који су то критеријуми који одлучују шта је погодно за исхрану старих?

Шта наручиоц подразумева да ће по потреби бити послати на анализу референтним установама о трошку понуђача?

Колики су то трошкови номинално?

Да ли на овај начин наручиоц доводи у питање већ достављене анализе о квалитету од референтне установе, коју тражи у КД?

Референтне установе нису знале да нам дају одговор шта је погодно за исхрану старих, па вас молим да нам Ви појасните.

Поштовани,

Наручилац навођењем земље порекла спецификује и одређује квалитет добара која су предмет набавке, имајући у виду да исти, комерцијални називи добара, означавају битно различита добра из различитих подручја. Наручилац је тако навођењем порекла производа специфицирао производе, који су широко заступљени, а за наручиоца је прихватљиво да понуђач понуди добро било којег увозника са

наведеним карактеристикама потребног добра и тиме неограничавајући конкуренцију на увознике производа.

Наручилац није начинио грешку у исказаним количинама у обрасцима структуре цене; годишња потреба сардине износи 4000 кг, а туњевине 1000 кг. Установа Геронтолошки центар Београд пружа услуге социјалне заштите за око 1200 корисника. Узимајући у обзир број корисника и број оброка које је потребно припремити, наведене количине су сразмерне потребама установе која 24 часа дневно 365 дана у години води бригу о великом броју корисника.

Оцењивање приспелих узорака обавља стручна комисија у саставу:

1. дијететичари-нутриционисти
2. ВКВ кувари-шефови кухиња
3. струковни нутриционисти.

Имајући у виду категорију корисника која се збрињава и којима се пружају услуге социјалне заштите и то да нису у питању само старији корисници, већ корисници са степеном подршке који подразумева посебну и највишу негу, стручни радници су ангажовани на оцени погодности узорака са знањем о органским процесима помоћу којих организам присваја и користи одређене производе и као крајњи резултат ангажовани су и на припреми јеловника према којима се дневно припреме око 3600 оброка, користећи добра која су предмет набавке.

Достављени узорци се описују и снимају и узорци морају бити саобразани са узорцима који су понуђени у понуди понуђача. Такође, током реализације уговора, односно приликом испоруке добара која су предмет уговора, наручилац по пријему добра врши упоређивање требаних добара са узорцима који су поднети понудом понуђача.

У случају неслагања понуђача са оценом комисије, приликом јавног отварања, у договору са понуђачем одредиће се референтна установа за анализирање узорака и о свему ће се сачинити и потписати записник.


У случају постојања сумње, а која се односи на то да узорци могу представљати одступање између достављених декларација и тражених карактеристика производа, наручилац може да тражи мишљење акредитоване лабораторије за ту врсту испитивања, која је у том случају референтни учесник оцене користећи акредитоване методе које примењује.

Наручилац не утиче на ценовнике референтних установа, нити утиче на њихово формирање, тако да ће, у случају неслагања понуђача са оценом комисије, узорци бити достављени референтној установи на анализу, која ће своју услугу наплатити према важећем ценовнику на дан достављања узорака, односно на дан извршења анализе.

Супротно наводима, наручилац не сумња у већ достављене анализе, већ је реч о делу поступка који се тиче слагања истих са оним што је достављено при достављању узорака.

В.д. директора



  
спец. др мед. Срђан Димитријевић